

CORRECTION

On pages 430 and 431 of Volume VI, the legends for Figures 1 and 2 in the article by Möller, McIntosh and Van Slyke, "Studies of Urea Excretion II" should be interchanged.

On page 438 the formula written $K = \frac{B}{\sqrt{D} \sqrt{U}}$

should be written as $K = \frac{B}{\sqrt{D} \sqrt{U}}$